

漫天飞舞,全是尘土

菏泽空气质量受影响,今明两天气温明显下降,市民注意防寒

本报菏泽4月18日讯(记者 李贺) 18日,菏泽出现了5-6级的偏北风,阵风达到了7级。大风导致沙尘漫天飞,空气质量明显下降。市民骑车出行感到吃力,许多市民取消了外出计划。另外,受冷空气影响,19日、20日气温将明显下降,市民应注意防寒。

“今天早晨七点多一起床就发现外面风很大,院子里晾晒的衣服被刮得横七竖八。”市民李先生说,今天的大风天气给他带来了不便,骑自行车上班感到吃力,而且空气中尘土较多,逆风行车很难睁开眼睛。原本打算外出踏青的市民也不得不取消了出门计划,外出也纷纷戴上了口罩、眼镜等防尘用品。

菏泽市气象局发布消息,受强冷空气的影响,4月18日早晨菏泽出现5-6级阵风7级的偏北风,截至8时极大风速出现在定陶,达15.9米/秒。菏泽市气象局提前通过气象灾害预警发布平台、电子显示屏发布网、“12121”语音自动答询平台、气象网站等多媒体,对外成功发布大风降温预报,提醒有关部门和单位及蔬菜种植户做好防风防寒工作。

18日18时,记者登录山东省环境保护厅网站了解到,6个空气质量监测点中,有两个最近24小时菏泽空气质量指数为重度污染,其余为中度污染。空气中的首要污染物由平时的PM2.5变为PM10,“主要是因为风太大,空气中沙尘比较多。”菏泽市环保局工作人员说。

据山东省环境保护厅公布的《山东省大气环境质量3月份17城市排名》显示,“蓝天白云,繁星闪烁”天数,PM10、PM2.5三项排名中,菏泽均排名全省倒数第三位,二氧化硫、二氧化氮的浓度则排名靠前。

“PM10、PM2.5比较高,与城市扬尘、建筑扬尘分不开。”环保局工作人员分析,相比外地大城市,菏泽的工业并不十分发达,汽车保有量也不多,建筑扬尘等可能是抬高空气污染指数的重要推手。市民可以看到,在菏泽城区,许多拆迁工地裸露着泥土、建筑垃圾,风一吹尘土就随风而起。

“其实降低空气中的扬尘需要每个人的努力,更要提高意识。”环保部门工作人员介绍,生活中可以看到,一些不科学的清扫道路方式,现在还有一些地方在三轮车后面绑上一圈大扫帚,转圈扫公路,过一趟就是一阵沙尘暴,还有一些露天焚烧垃圾的情况,这些都是不正确的,需要提高认识,努力改变。



18日,大风吹,牡丹园中出售丝巾的商贩不住地在整理。本报记者 邓兴宇 摄

相关阅读 大风袭来 东明停止登高作业

本报东明4月18日讯(记者 李凤仪) 18日,记者从东明县安监部门获悉,鉴于目前风沙天气明显增多,东明县政府启动了大风天气安全生产应急预案,对建筑施工、市政等方面采取有效措施做好防范工作。

“在建筑施工方面要求尽量避免高空作业,尤其是建筑施工单位工人,必须停止登高作业。”东明县安监局相关负责人表示,应急预案还要求建设单位要牢固施工支架,加固提升设备。预案加强对各类广告牌匾、易倒伏行道树、简易大棚、车棚的加固维护,防止倒塌伤人。此外,还将加强灾害性天气监测预报,做好大风天气灾害防御知识宣传,提醒广大市民,一定要提高安全意识,加强自我保护,注意出行安全,防止发生意外。

一男子被撞生命垂危 民警及时救助

本报单县4月18日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 18日上午,单县公安局李田楼派出所门口锣鼓喧天,热闹非凡,该镇村民姜志峰的家人手持一面绣着“人民卫士,一心为民”的锦旗赠送给派出所民警,对民警表达将姜志峰从死神手中救回的感激之情。

原来,4月3日夜间11时许,李田楼派出所民警辖区巡逻至李田楼镇运煤路中段时,发现在车辆横穿的公路旁边躺着一个人。巡逻民警立即下车查看情况,发现一个有30岁左右的中年男子头部出血,躺在血泊中,人

已经呈现休克状态。

李田楼派出所民警立即拨打“120”急救电话,“122”事故电话。民警查看这名男子身上没有任何证件和联系方式,便想方设法联系伤者的家人,通过过路司机打听到该人是一辆运煤车上的司机。民警通过车主联系到伤者家人,一方面安排民警跟随“120”车辆到医院办理急救伤者的相关事宜。

后了解到,这名受伤的男子名叫姜志峰,家住单县杨楼镇张平房村,是运煤车上的司机,4月3日晚饭后独自一人在路上行走时被急速行驶的车撞伤,后车辆逃逸。

女子讨账轻生 消防智慧营救

本报曹县4月18日讯(记者 邓兴宇 通讯员 王鹏) 4月17日12时许,曹县磐石办事处新一中南面建筑工地四楼,一名女子因讨账未果,喝酒之后一时想不开欲跳楼轻生,消防官兵爬上楼,将其救下。

接警到现场后,消防官兵们立即疏散群众并拉起警戒带,划分警戒区域。经过几个小时的沟通交流,该女子始终不怎么说话,且情绪激动,消防人员决定实施紧急救援。一组救援官兵先是在地面铺设软垫和救生

网密切观察其动向,并组织人员与该女子进行谈话,分散其注意力。另一救援小组悄悄从楼北侧进入楼内。

“行动。”对讲机内一声令下,楼下的指挥员突然用强光手电猛照该女子的双眼。同时,在四楼的救援小组以迅雷不及掩耳之势冲过去,一把搂住该女子。该女子仍然死死抱住脚手架,拼命反抗,拒不配合救援,无奈,救援人员只能用安全绳和安全腰带将该女子营救到地面,成功避免了一起悲剧的发生。

遗失 声明

- ★东明县明辉顺商贸有限公司财务章丢失,声明作废。
- ★定陶县农村信用合作联社邓集信用社保险兼业代理业务许可证(号:37172779731752200)丢失,声明作废。
- ★定陶县农村信用合作联社黄店信用社保险兼业代理业务许可证(号:37172779731739700)丢失,声明作废。
- ★定陶县农村信用合作联社姑庵信用社保险兼业代理业务许可证(号:37172779731743400)丢失,声明作废。
- ★成武玖德实业有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

注销 公告

经股东会研究决定,菏泽市华能煤炭销售有限公司(注册号:3717002801670)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。